

Contract de achiziție servicii de proiectare în cadrul proiectului “Restructurare și Inovare pentru o Comunitate Integrativă” (RICI) a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Hîrlău pentru LOT 1: „Construire și dotare locuință protejată , împrejmuire și racorduri utilități în Str. Hatman Luca Arbore ,tarla 20, parcela 547/8/1, localitatea Hirlau, Jud. Iași în cadrul proiectului “Restructurare si inovare pentru o comunitate integrativa” - studiu de fezabilitate, studii de teren, alte studii, taxe și avize. LOT 2: „Construire și dotare locuință protejată , împrejmuire și racorduri utilități în Str.Hatman Luca Arbore, tarlăua 20, parcela 573/1/8 Hirlau ,jud.Iasi, în cadrul proiectului “Restructurare si inovare pentru o comunitate integrativa” - studiu de fezabilitate, studii de teren ,alte studii, taxe și avize. LOT 3: „Construire și dotare locuință protejată , împrejmuire și racorduri utilități în sat Zagavia, comuna Scobinti, Jud. Iași în cadrul proiectului “Re

I.D.: 37647488

Documente participare:

- 7-SCN1049746.zip

Data publicarii	02.08.19	Coduri CPV	71300000-1
Termenul limita pentru depunere:	14.08.19	Pretul estimativ:	77.310,93 RON - 77.310,93 RON

Descriere: Servicii de proiectare în cadrul proiectului "Restructurare și Inovare pentru o Comunitate Integrativă" (RICI) a CRRN Hîrlău pentru construirea și dotarea a patru locuințe protejate , împrejmuire și racorduri utilități și reabilitarea, modernizarea și dotarea unui centru de zi constând în elaborarea documentației tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate, alte studii taxe și avize pentru Loturile 1,2,3,4 (L.P.) și a documentației tehnico-economice faza Expertiză tehnică , Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție, Audit energetic, Certificat energetic, alte studii și documentații, taxe și avize pentru Lotul 5 (C.Z.), conform cerințelor caietului de sarcini , defalcat în cinci loturi: LOT 1: „Construire și dotare locuință protejată , împrejmuire și racorduri utilități în Str. Hatman Luca Arbore ,tarla 20, parcela 547/8/1, localitatea Hirlau, Jud. Iași în cadrul proiectului "Restructurare și inovare pentru o comunitate integrativa" - studiu de fezabilitate, studii de teren, alte studii, taxe și avize, LOT 2: „Construire și dotare locuință protejată , împrejmuire și racorduri utilități în Str. Hatman Luca Arbore, tarla 20, parcela 573/1/8 Hirlau ,jud.iasi, în cadrul proiectului "Restructurare și inovare pentru o comunitate integrativa" - studiu de fezabilitate, studii de teren ,alte studii, taxe și avize. LOT 3: „Construire și dotare locuință protejată , împrejmuire și racorduri utilități în sat Zagavia, comuna Scobinti, Jud. Iași în cadrul proiectului "Restructurarea și inovare pentru o comunitate integrativa" - studiu de fezabilitate, studii de teren, alte studii, taxe și avize" LOT 4: „Construire și dotare locuința protejată , împrejmuire și racorduri utilități în sat Scobinti, comuna Scobinti ,jud.iasi în cadrul proiectului „Restructurare și inovare pentru o comunitate integrativa „- studiu de fezabilitate, studii de teren, alte studii taxe și avize. LOT 5: „Reabilitare, modernizare și dotare imobil situat în localitatea Hirlau , str. Stefan cel Mare și Sfant, nr.39 (fostul Parchet Hirlau) în vederea schimbării de destinație, în Centru de zi , în cadrul proiectului "Restructurarea și inovare pentru o comunitate integrativa"- expertiză tehnică, documentație de avizare a lucrărilor de intervenții, studii de teren , alte studii și documentații, taxe și avize Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, cu respectarea termenului limită stabilit de autoritatea contractantă în fișa de date a achiziției - Secțiunea I.1), respectiv numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 4 zile. Răspunsurile la solicitările de clarificări cu privire la documentația de atribuire vor fi publicate în SEAP, la Secțiunea "Lista, clarificări, notificări și decizii" din cadrul anunțului de participare simplificat.
